

# 資料輯剪館書圖學院體育台灣立國

分類 運動場館 來源 民生報 日期 780224 版面 二版

## 教部將建簡易運動公園

**讓市民擁有足夠伸展空間**

【本報訊】愛好運動的人有福了！教育部已在七十九年度編列興建「簡易運動公園」預算，讓一般市民有一塊能經常活動的空間。

據瞭解，目前國內除花蓮、南投、台南北嘉義及新竹等五個縣外，大多都已有大型體育場、館。

「簡易運動公園」是擁有足夠讓市民伸展的空間，設施以容易維護、使用為原則，不

考慮無體育建設的縣興建「簡易運動公園」，教育部還沒有決定。

育建設，台南縣亦在興建中，未來是否會先

選手分級制，落實地方莊敬自強訓練工作，並定立明確獎勵辦法，使地方訓練站的選手

和教練，都能獲得鼓舞。

## 結合全國及地方訓練計畫

## 經費將由體協統籌運用

### 體協評鑑短訊

#### 自由車

#### 公路及場地賽平衡發展

【本報訊】全國自由車協會昨天接受評鑑，承辦此次國際環台邀請賽績效受到肯定，但評鑑單位建議車協辦公路賽與場地賽要平衡發展，以免阻礙自由車水準的提高。

公路賽刺激又富挑戰性，已逐漸成為國際自由車比賽主流，但車協認為他們並未因此忽略場地賽，每年仍辦全國錦標賽、中正杯及中等學校比賽等。

#### 籃球

#### 速建立社會組聯賽制度

【本報訊】全國籃球協會總幹事謝恆夫昨天表示，籃協將配合教育部現行高中及大專聯賽制度，從速建立社會組各級球隊聯賽制度，使各級籃運發展能更上軌道。

籃協昨天接受評鑑時，總幹事謝恆夫表示，要建立球員正確動作和觀念，除了教材、教練等環節外，還需要健全的競賽制度配合；過去國內各級球賽混雜，球員終年比賽，不易加強基本動作訓練；目前，教育部已建立起高中、大專聯賽制度，籃協也將儘快配合建立社會組聯賽制度。

全國體協建議籃協要重視基層且年輕的教練培訓工作。

#### 合氣道

#### 將比賽制度推展到國際

【本報訊】全國體協評鑑小組昨天建議全國合氣道協會，把比賽制度推展到國際競賽上。全國體協評鑑小組領隊許義雄昨天建議，目前國際上合氣道缺乏一套比賽評分制度，以至於合氣道推展工作事倍功半。但國內合氣道協會首創的比賽制度，行之有年，效果不錯。因此他建議，在國際全體年會上把這套制度推廣到國際上，使合氣道運動因具備競賽性而更見流行。

合氣道理事長李清楠表示，只要對合氣道有益的事，全國合氣道都極力去做，這套由我國首創的比賽評分制度，在去年全體年會上已經發表，頗受全體會員國重視，並決議研究可行。

練站的現象可望改善，教育部今後擬將補助訓練站的經費，交給全國體協統籌運用，目前體協訓練組正積極規劃中。

由體協運用訓練經費，體協可透過經費支配，直接影響全國級和地方級的運動組織，對優秀教練和選手的鼓勵及升級都有幫助。

據瞭解，體協訓練組計畫用這筆經費加強選手分級制，落實地方莊敬自強訓練工作，並定立明確獎勵辦法，使地方訓練站的選手

和教練，都能獲得鼓舞。